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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Παναγίας 
Κουμαριωτίσσης στο Νιχώρι του Βοσπόρου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με σεμνότητα, ιεροπρέπεια και με την πατροπαράδοτη 
Πολίτικη αρχοντιά, τελέστηκαν στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό
της Παναγίας Κουμαριωτίσσης στο Νιχώρι του Βοσπόρου οι 
προγραμματισθείσες Ιερές Ακολουθίες, με τη συμμετοχή 
κλήρου και λαού, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κυδωνιών κ. Αθηναγόρα, Πατριαρχικού Επόπτη 
της Περιφερείας Βοσπόρου.
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Την Τρίτη 22 Αυγούστου 2023, τελέστηκε πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, με 
αρτοκλασία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κυδωνιών κ. 
Αθηναγόρα.



Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Γεδεών Μαγκριώτης, 
Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητος Διπλοκιονίου, ο οποίος κήρυξε τον θείο 
λόγο, και ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος κ. Κωνσταντίνος Βαρθολομαίος, 
Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητος Νεοχωρίου, ενώ διακόνησε ο 
Πατριαρχικός Διάκονος κ. Επιφάνιος Καμιάνοβιτς.



Την Τετάρτη 23 Αυγούστου 2023, το πρωί, τελέστηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος και κηρύττοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κυδωνίων κ. Αθηναγόρα, συλλειτουργούντων των ανωτέρω δύο 
Ιερέων και διακονούντος του ιδίου Διακόνου.



Αργά το απόγευμα της ιδίας ημέρας, τελέστηκε ο Μεθέορτος Αρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του ιδίου Ιεράρχου, τον οποίον πλαισίωσαν Ιερείς της 
Περιφερείας Βοσπόρου, οι Πανοσιολ. Μέγας Κατηχητής κ. Χρύσανθος 
Δημητριάδης, Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητος Μεγάλου Ρεύματος, 
Αρχιμανδρίτης κ. Γεδεών Μαγκριώτης, Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητος 
Διπλοκιονίου, και οι Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
Ευάγγελος Γρηγοριάδης, Ιερατικώς Προϊστάμενος της Κοινότητος Μεσαχώρου, και 
Πρωτοπρεσβύτερος κ. Κωνσταντίνος Βαρθολομαίος, Ιερατικώς Προϊστάμενος της 
Κοινότητος Νεοχωρίου, ενώ διακόνησε ο Ιερολ. Διάκονος της Σειράς κ. Βαρνάβας 
Γρηγοριάδης.



Πριν από την Απόλυση και σύμφωνα με την παράδοση, λιτανεύτηκε η ιερά εικόνα 
της Παναγίας Κουμαριωτίσσης γύρω από τον Ιερό Ναό.



Κατά τη διάρκεια της λιτενεύσεως άπαντες προσευχήθηκαν για την υγεία όλων 
των ευσεβών και ορθοδόξων χριστιανών, καθώς επίσης και για την ανάπαυση των 
κτιτόρων της εκκλησίας τους, των κεκοιμημένων Νιχωριτών και των μελών των 
κατά καιρούς Εκκλησιαστικών Επιτροπών.



Μετά από την επάνοδο της εικόνας στον Ναό, ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο 
λόγο, ευχαρίστησε όσους συνέβαλαν στην οργάνωση και διεξαγωγή της 
πανηγύρεως και ευχήθηκε προς όλους τα δέοντα.



Μετά τις λειτουργικές συνάξεις των δύο εορτασίμων ημερών παρατέθηκαν, μέσα 
σε εξαιρετικά ευχάριστο κλίμα, θαυμάσιες δεξιώσεις στην Κοινοτική αίθουσα. Εκεί 
δόθηκε η καλή ευκαιρία της προσωπικής επικοινωνίας μεταξύ των ενοριτών και 
άλλων προσκυνητών, τόσο από διάφορα σημεία της Πόλης, όσο και από την 
Ελλάδα.
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